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       ASSOCIATION D’ACTION SOCIALE, CULTURELLE, SPORTIVE ET DE LOISIRS
                MINISTÈRE DE L’AGRICULTURE, de L’AGROALIMENTAIRE et de la FORÊT      



L.E.G.TA de Limoges Les Vaseix - 87430 VERNEUIL/VIENNE
Tel : 05.55.48.44.00   Fax 05.55.00.11.40

 Site internet : www.asma-hautevienne.com                                                                             Adresse mail : asma.hautevienne@gmail.com
Le 29 août 2016
                    URGENT : Réponse pour lundi 5 ou vendredis 9 ou 16 septembre  

LES FRANCOPHONiES EN LIMOUSIN

Du 21 septembre au 1er octobre 2016
Un festival haut en couleurs…..

Un souffle nouveau...
Beaucoup de dynamisme, d’énergie bouillonnante, d’émotions, de belles parenthèses à vivre lors de cette édition 2016. 

De beaux moments à partager et à vivre ensemble !

On vous le dit carrément : en découvrant le programme, vous aurez envie de tout voir…. ou presque ! Bien sûr, il va falloir choisir. Et pour cela nous allons vous donner quelques pistes…
De nombreuses propositions de spectacle gratuites. Mais pour certains, il vaut mieux réserver. Pour les spectacles payants, comme les années précédentes, l'ASMA 87 vous propose de participer, sous réserve des places disponibles, à l'un ou plusieurs des spectacles de votre choix des Francophonies pour un tarif attractif :  4 places / agent ASMA à 5 €, 2 places gratuites par enfant d’agent ASMA  de moins de 21 ans (à charge), les autres spectacles au tarif comité d'entreprise à 12€ au lieu de 15€ (sauf 2 concerts à 8€ et « Pop Up » à 5€, tarifs uniques).

Consultez la présentation synthétique du programme et la brochure (qui vous a été adressée si vous avez déjà participé) et  à votre disposition auprès de votre correspondant (ou procurez-vous en un au festival) pour faire votre choix. Vous pouvez également consulter le site internet du Festival : www.lesfrancophonies.fr
	Quelques pistes : petite sélection spéciale ASMA….
Dans le parcours « Identités et territoires » : des spectacles sur notre rapport à la terre, la qualité des relations humaines, solidarité…. 
- « Potages et potagers » aux Vaseix, jeudi 29 à 20h30 : autour de notre rapport à la terre….avec dégustation de la soupe confectionnée en direct à la fin du spectacle !! Voir le document joint
- « Habiter les terres » au CCM Jean Gagnant : fable politique, fantasque qui questionne sur l’identité et l’appartenance à la terre. Retenez la date de lundi 26 à 18h30 pour une rencontre avec les artistes à l’issue du spectacle.
- les transcanadiennes : « Le froid est un détail de l’hiver » : lecture à la chapelle de la Visitation mercredi 28 à 18h30 (entrée libre)
Quelques immanquables parmi les immanquables…. : 
- « Trans » : un spectacle PLURIdisciplinaire très attendu : textes, danses, musiques…. Des histoires, des émotions TRANSmises sur la problématique de la TRANSE, TRANSformations, TRANSgénérationnel….. Au théâtre de l’Union, du 22 au 24
- « La maison vague » : théâtre musical où se mêlent poésie, humour, délicatesse autour des chants marins. Un pur bonheur ! A voir en famille (à partir de 10 ans) au CCM Jean Gagnant du 22 au 23.
- « Chacabuco » : très grande force de jeu dans ce récit où se croisent théâtre, musique, vidéo et carnet de voyage pour rendre visible les questions douloureuses du passé chilien. Au théâtre de l’Union le 29. Attention, spectacle pris d’assaut……
- « Pop Up » : sorte de livre animé sous forme théâtrale, avec bruitages, des images qui se métamorphosent... Beaucoup de douceur, de créativité pour ce petit bijou à voir avec vos pitchounets de 3 à 6 ans. A la BFM mercredi 28 à 15h. Peu de places, dépêchez vous…..


Comme d’habitude, certains spectacles risquent d’être complets très rapidement, alors attention, commandez le plus tôt possible, pour le lundi 5, c’est le mieux pour s’assurer d’avoir les places pour les spectacles choisis.
En pratique…

COÛT (pour les agents ASMA, leur conjoint et leurs enfants à charge) :
4 places par agent à 5 €

2 places gratuites par enfant de moins de 21 ans

Les  spectacles suivants : 12 € au lieu de 15 € (sauf 2 concerts à 8€ et « Pop Up » à 5€, tarifs uniques)

MODALITES D'INSCRIPTION : Vous voudrez bien retourner le bon d'inscription, un seul par famille,  à votre correspondant ASMA pour le lundi 5 septembre (o u vendredi  9 ou  16  avec  plus de risque de ne pas avoir toutes les places souhaitées) accompagné de votre chèque de paiement établi à l'ordre de : ASMA 87. 
Les inscriptions ne seront enregistrées que si le chèque est joint.

Aucun remboursement ne sera effectué en cas de désistement. 
BILLETS : Ils vous seront remis par votre correspondant(e). Pour tout renseignement, adressez vous à lui/elle.
Pour les spectacles hors Limoges, ne figurant pas dans la liste du bulletin d’inscription, la billetterie n’est pas gérée par le Festival mais par le centre organisateur : achetez votre ou vos billets directement et une fois le spectacle passé, retournez ces billets à votre correspondant pour prise en charge par l’ASMA selon les conditions décrites ci-dessus.
Pour les  propositions gratuites : 

Spectacles de la Journée d'ouverture mercredi 21,  Désordres dans la ville Place Saint PIERRE VENDREDI 23 de 18h à minuit, Poésie / musique / rencontre des auteurs Côté Jardin, Théâtre Expression 7, Bar des auteurs à l’Union, expositions, Midi-minuit le vendredi 30 à la BFM….
…à prévoir dans son emploi du temps et pour certains mieux vaut s’inscrire…
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